



台州新闻

中国台州网

北洋镇启动“千亩富硒稻”产业富民计划 村企携手育“高端”水稻富硒更富民

本报讯(记者沈海洲 沈海珠)“1斤米居然能卖15元?”“这样精巧的小包装,看上去一点也不像粮食!”

11月23日,台州绿沃川有限公司向前来参观的北洋镇各村党组织书记、种粮大户、各地农产品经销商展示今年试种的30亩富硒稻米。这些常年与农业打交道的行家,对富硒米的效益赞不绝口。

富硒米价格比普通大米贵四五倍的原因就是富含有机硒。硒是人体必需的微量元素之一,但自身不能合成。因此,富硒农产品有着广泛的市场需求,并且价格高企。

“30亩试验田,亩产达到了600多公斤,经检测每公斤硒含量达到0.169毫克,完全符合富硒稻谷的国家标准。”绿沃川公司董事长朱利宾说,第一批产量太少,根本供不应求。

借势试种成功,北洋将在全镇启动“千亩富硒稻”产业富民计划,力促现代农业龙头企业与集体经济薄弱村结对,盘活土地资源,发展富硒稻种植,实现农业增效、农民增收、农村富裕。

据悉,北洋是浙江省首批农业特色强镇,集聚蓝美、曦禾、绿沃川、中德等一批新型农业主体,但是也存在

发展不平衡,一些偏远的村产业发展滞后。在北洋镇政府牵线下,今年9月,绿沃川在长潭水库库区的瑞岩村进行富硒稻种植试验——30亩富硒稻、30亩常规水稻,分组合比。

这是绿沃川首次尝试富硒水稻种植。绿沃川蔬菜曾供应杭州G20峰会,在种植富硒蔬菜上绿沃川拥有专利技术,今年将该项技术向水稻延伸。在农业专家指导下,利用富硒发生器、水氧发生器等设备,经过萃取、溶解、增氧、循环等复杂流程,富硒水稻种植获得了成功。(下转第八版)

忠实践行“八八战略” 奋力打造“重要窗口”

本报记者朱玲巧

椒江：聚力攻坚打开发展新空间

『两年』工作百日会战,50个项目冲刺奋进

11月的椒江大地,依然热潮涌动。

高铁新区上马后大村开拆、京东商城开业、全市首家居家养老医疗服务中心试营业……椒江到处呈现一派聚力攻坚、快速推动项目建设的火热场面。

椒江将今年确定为“经济高质量发展年”“环境高品质提升年”,6月底至10月初,更是集全区之智、聚全区之力开展“百日大会战”,以项目高效能推进打开高质量发展新空间。

椒江区委书记王宗明说:“践行‘以人民为中心’的理念,椒江坚决扛起‘当首善、创首位、立首功’的首位担当,进一步提高站位、加快进度、做优品质、创新机制,着力打造更多优质项目,不断提升城市整体品质。”

全力拼抢

快些,快些,再快些。

在高铁新区过渡房入口处,搬家公司的车辆来回穿梭,征迁工作势如破竹。

高铁新区建设指挥部常务副总指挥、椒江区葭沚街道办事处主任陈必庆告诉记者,指挥部上下4个多月来,没有休息过一天。

6月底,椒江区围绕“破难题、攻难关、保投资、促发展”工作要求,利用100天左右时间,着重解决一批项目招引、项目推进、政策处理、民生改善等方面的突出问题、难点问题。经梳理“月月盯”项目以及上级重点关注项目,确定了5大方面共计50个项目作为“百日大会战”的具体任务和抓手,并实行项目清单化、任务节点化。

区委区政府领导带头蹲点一线抓进度,每月四套班子集中通报、研判会商,全区各级各部门围绕“争先提速”目标立下军令状,打响了一场项目建设攻坚战。

目前,“十大签约项目”完成100%，“十大开工项目”完成88%，“十大竣工项目”完成85%，“十大政策处理破难项目”137个节点完成78.1%，“十大民生改善项目”完成93%。

全区上下坚持项目为王,大干快上,不断提升经济发展的协调性、均衡性、可持续性,为交出“全年红”高分答卷冲刺奋进,为明年实现“开门红”积蓄力量。

提速落实

100天,十字马路商圈沉寂8年之久的“标志性”烂尾楼“凤凰涅槃”——台州首家京东旗舰店正式亮相。

与之相伴的,是老城区的逐步蜕变。随着“一江两岸”战略深入推进,老商圈焕发新活力也是未来可期。

项目的“一锤定音”,离不开一直担当重任的主城区干部队伍。

今年以来,椒江区突出产业和创新导向,着力引进一批亩均税收多、带动能力强、技术含量高的链主型企业项目。

招商团队扎实开展“一对一”服务和精细化调度,始终坚持到一线洽谈、在一线招商,确保高端优质项目一路顺风。目前全区已签约项目35个,总投资473.3亿元。

椒江以“百日大会战”成效作为检验干部作风和能力的依据,作为检验各单位作风整顿实效的依据,按照“一日一报告,一周一梳理”,每月“英雄榜、落后榜”双榜亮晒。

7月27日上午,椒江区与青岛中海海洋集团签订“海洋肽”项目,该项目总投资50亿元,达产后可实现年销售收入45亿元,年税收7亿元。(下转第三版)

台州市拟提拔任用市管领导干部任前公示通告(第239号)

经市委研究,决定将拟提拔任用及进一步使用的82名同志予以公示(详见第三版),征求广大干部、群众意见。现就有关事项通告如下:

1. 反映问题的方式 在公示期限内,任何单位和个人均可通过来信、来电、来访的形式,向市委组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章,以个人名义反映问题的提倡署本人真实姓名。

2. 要求 反映问题要坚持实事求是的原则,反对借机诽谤诬告。

3. 公示时间 从2021年11月24日起到2021年12月1日止。

4. 公示联系处室和受理电话 联系处室:中共台州市委组织部干部监督室 地址:台州市市府大楼12楼 邮编:318000 举报电话:0576-12380 短信举报平台:18157612380 举报网站:www.zjtz12380.gov.cn

中共台州市委组织部 2021年11月24日

今日导读

台州:绘就“水润城兴”的美好画卷 >> 9版

城市管理“精雕细琢” 文明之花绚丽绽放 >> 10版

奋斗百年路 启航新征程 迈向共同富裕的脚步

桥下空间改造、高速救援“智慧大脑”投入使用……一系列惠民实事构成台州高速的民生幸福图景

助力共同富裕 共享发展成果

本报记者泮永翔

桥上飞驰奔跑的汽车,呼啸声、喇叭声混和;桥下是休闲娱乐的市民,欢笑声、喝彩声不断。“一张一弛”,鲜明对比的场景发生在甬莞高速乐清湾段海山大桥桥下体育公园。

然而几个月前,这里杂草丛生,是个无人问津的桥下“剩余空间”。“空地面积多,与附近村庄距离适中,何不改造惠及周边群众的健身休闲场所?”管理方浙江省交通集团高速公路台州管理中心动起了“小心思”。

想法很快得到落实。今年国庆

节,占地面积约900平方米的海山大桥体育公园建成开放,内含篮球场、乒乓球台,周边添置运动器材,铺设绿化,不仅能运动娱乐,还能漫步休闲。“体育公园是惠及广大人民群众的好事实事,让我们老年人生活得更加幸福。”72岁的老人吴建军说。

尝到了群众欢迎跟称赞的“甜头”,一揽子的“桥下空间”改造试点工程随即铺开:位于玉环市沙门镇的滨港分离式立交桥桥下空间,可以建设休憩廊坊,连接地方养老休闲中心;另一处桥下空间,准备建设公益

停车场,满足周边群众停放小型车及电动车的需要。

“共同富裕,交通先行,交通是促进共同富裕示范区建设的重要载体。”浙江省交通集团高速公路台州管理中心总经理许基献表示,高速公路已经成为台州在高质量发展建设共同富裕先行市大道上的重要窗口。

从建设“人民满意的交通”入手,到高速公路桥下空间“华丽变身”,再到高速救援“智慧大脑”的投入运用……一系列“小切口、大场景”的民生实事,构成了台州百姓在高速行车上的看得见的共同富裕幸福图景。

“没想到智慧高速APP一键救援这么方便,手机一点,救援就能紧急赶来,还能实时查看救援进展信息,心里很踏实、很有安全感。”司机刘成杰跑货运,经常往返台州、金华两地,前不久在台州高速上轮胎突然漏气,路遇“困途”却体验了高速“一键救援”的便捷和快速。

救援高效便捷的背后是高速公路事发展的成果共享。“我们借助科技手段,赋能高速公路智慧化发展,提升群众高速出行满意度。”浙江省交通集团台州应急指挥中心主任邓亮说。(下转第二版)

学习宣传贯彻十九届六中全会精神

台州学院深入学习党的十九届六中全会精神

凝心聚力推进“申硕升格创一流”

本报讯(记者葛星星)“作为青年大学生,我们要始终坚定理想信念,不畏困难挑战。在实现短期目标的同时要保持谦逊,向下一个目标发起冲刺,永远在前进的路上。”11月22日,市委书记李跃旗来到台州学院带头宣讲六中全会精神,台州学院商学院学生陈苗苗听了宣讲后十分感慨。

伟大成就鼓舞人心,宝贵经验弥足珍贵,历史使命催人奋进。连日来,台州学院师生以生动多样的形式,认真

学习贯彻党的十九届六中全会精神。

台州学院党委、党委理论学习中心组分别召开专题会议,传达学习贯彻党的十九届六中全会精神,研究部署学习贯彻意见。党委书记崔凤军说,要把学习贯彻六中全会精神与实现“申硕升格创一流”目标相结合,与推动学校跨越式高质量发展相结合,坚定不移走好新的赶考之路,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

党的十九届六中全会取得重大理论成果,为思政课教学提供了最新的理论资源,为学术研究提供了丰富的选题库。“除强化理论学习外,我们要求教师结合自身研究方向,聚焦六中全会精神进行研究与阐释,产出一批高质量研究成果。同时把党的最新理论成果有效融入课堂教学,提升教学的针对性和有效性。”台州学院马克思主义学院副院长卢盛跃明介绍。

为响应学习十九届六中全会精神号召,台州学院电信学院教工党员赴临海市委党校开展主题党日活动,体验式、互动式的党史学习教育让大家感触颇多。“通过认真学习十九届六中全会精神,我更加深刻领会党百年奋斗的伟大成就。我们要坚守立德树人初心,在学校‘升格’的新征程上埋头苦干、勇毅前行,贡献出电信学院的智慧和力量。”台州学院电信学院党委副书记冯永说。

探访杭台高铁④

新增2台7线,高峰每小时发客量可达1900人次

温岭站改扩建项目即将试运营



图为温岭站。本报记者潘侃摄

本报记者童言

即将于年底开行的杭台高铁,通车进入“倒计时”。记者近日从铁路部门获悉,杭台高铁将于11月26日进

入试运营阶段。一小时,台州直达杭州的“极速”旅程,离市民越来越近。

温岭站,是本次探营之旅的最后一站。也是杭台高铁台州段的始发站。试运营在即,它准备得如何?近

日,记者来到这里一探究竟。

高峰发客量1900人次

杭台高铁温岭站为既有站房改扩建而成,位于大溪镇,总建筑面积

12869平方米,站房主体高度26.9米,其中主体结构两层,局部三层。

“新建高架站房建于既有温岭站站场的西侧,新增2台7线,候车室面积5370平方米,相当于原来的2倍以上,并预留线路向温州延伸条件。高峰每小时可发送客运量1900多人,最高聚集人数2500人。”中铁四局杭台高铁温岭站项目部副经理向守军告诉记者。

连接新老站房的是两座新建天桥,“别小看这两座天桥,这当时是我们站房施工时的重难点。”向守军介绍,天桥长44.35米,宽9.4米,高6.91米,重180吨,是杭台高铁“吨位”最大天桥,也是该条线路唯一跨既有有线采用整体吊装技术的天桥。

进入站房内,记者看到,大厅一层是候车室,二层是商铺,左右两侧各有两个检票口,工人们正在对机电设备进行调试。

站城融合 延续既有风格

据介绍,新建站房延续了既有站房的建筑风格,设计主线以朴素、简明为基础,并有着古色古香的传统中式木装饰元素融入其中。

屋内外檐口均饰有仿木色斗拱,窗花、墙壁处的纹理由温岭独特的剪纸文化提炼而来,天花吊顶则被铝板条分割成了多块方形区域。(下转第三版)

党史学习教育“三为”专题实践

党建引领医联体 为民服务践初心

——台州恩泽医疗中心(集团)温岭东方医院党建工作纪实

本报记者葛星星

11月11日晚,台州恩泽医疗中心(集团)恩泽医院党委书记梁军波带队,来到温岭东方医院开展业务指导和沟通,通过以点带面的方式,促进东方医院管理效能的综合提升。

恩泽专家指导培训、学科建设党员引领、下乡义诊为民服务……今年5月以来,东方医院党支部与恩泽医院党委开展党建共建,实施组织建设互助、思想建设互促、党员群众互动、

优势资源互享等。今年6月,台州市卫生健康系统医院党建工作现场推进会在温岭召开,与会人员考察了东方医院的党建工作情况。

“同质”管理促发展

去年6月13日,G15沈海高速公路(温岭大溪段)发生槽罐车爆炸事故,距事发现场2公里的东方医院立即赶往现场,也是第一批接诊伤者的医院。

在社会公共事件中冲在前头,这

份担当需要“底气”。温岭东方医院党支部书记、院长陈金华告诉记者,“底气”源于恩泽医院的大力支持。

“事故发生后,我院138名干部职工立即参与救援,其中有20名是党员。恩泽医院紧急调派专家支援,急诊处置伤员150多名,最终确保院内伤员救治‘零死亡’。”陈金华说。

2019年,温岭东方医院与台州恩泽医疗中心(集团)签约成立台州恩泽医疗中心(集团)温岭东方医院,依托恩泽医院实现“同质化、一体化”管理。(下转第三版)

台州利民保 市医保局 市财政局 市银保监会 市税务局 唯一指导监督的普惠型商业补充医疗保险

一人个账保全家 幸福保障一整年

投保截止时间:2021年12月25日

医保报完还能报 医院端一站式结算

一年100元 保障300万 不限年龄 不限健康状况

扫码关注 点击投保

保障时间:2022年1月1日—2022年12月31日 咨询电话:81123456

政府支持 | 高性价比 | 全民准入 | 个账可购 | 不限性别 | 不限职业 | 不限户籍 | 百万保障